
 
SOCIÉTÉ DE LA PRÉMATERNELLE 

 « LES P’TITS AMIS » 
 

RÉUNION DU 16 Février 2010 
 
 

 
Procès-verbal de la réunion du mardi 16 Février 2010 à 19h00  
 
PRÉSENTS :  
Véronique Wilson, Dana Richard, Nancy Douglas, Michèle Morency, René-Louise 
Galipenu, Virginie Closson, Samar Zaitouni 
 
1.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Nancy Douglas propose l’ordre du jour, appuyé par Véronique Wilson et accepté à 
l’unanimité. 

 
2.  LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
PRÉCÉDENTE 

Véronique Wilson propose l’adoption du procès-verbal pour la réunion du 26 Janvier 
2010, appuyé par Nancy Douglas et accepté à l’unanimité. 

 
3.  RAPPORT DE LA PRÉSIDENTE 
 

3.1 Lettre Mensuelle 
Merci pour les lettres mensuelles, le spectacle d’improvisation, tous les efforts et 
les enfants sont chanceux de vous avoir 

 
3.3 Nettoyage de jouets 

Virginie a appellé tous les parents pour demander de participer à nettoyer les 
jouets. 

 
3.4 Porte ouvertes 

Le jeudi et vendredi 29 et 30 avril (de 9h à 11h). Des dépliants ont été déposé à la 
cité francophone et à l’institut de Guy Lacombe. 
 
Père Lacombe a déjà annoncé et envoyé dans la lettre mensuelle annonçant les 
portes ouverte ainsi que l’École A la Découverte. 
 
Tous les documents doivent être prêts : 
- Inscription 
- Dépliants 
- Global et ABC – envoyés des dépliants et porte ouvertes 
- Affiche autour de l’école 
- Annonce à Kijiji 

 
 



 
3.5  Visite à l’école  

Une journée ouverte pour visiter les écoles à Père Lacombe et l’école A la 
découverte pour que les enfants puissent découvrir les écoles pour déterminer 
quelles écoles choisir pour la maternelle. 

 
3.6  Fermeture de l’école 

Participation du comité du 11 Février à l’école de A la découverte.  Les 
conseillers du conseil scolaire ont été présent à la réunion. 
Sondages aux familles vont être fait pour la fermeture. La décision finale sera 
prise dans le courant du mois de mars. 125 élèves ont été perdus dans toutes les 
écoles, mais surtout une perte à l’école ‘A la Decouverte’.  Une démonstration des 
enfants qui ne voulaient pas fermer l’école. Le bail est de 3 ans (juin 2010). Le 
renouvellement pourrait être un an, trois ans. Un comité va être formé, un parent 
de Ste Jeanne D’Arc est venu aider le comité de l’école 

 
Un signe devrait être mis en face de l’école. Le conseil scolaire a choisi l’endroit.  
Le conseil à réaffirmer que les trois autres organismes seront déménagés  
Il faut une école publique au nord de la ville. Le noyau a été établi ici. Plusieurs 
enfants ont parlés pour commenter sur leur intérêt de l’école. 

 
Une école publique dans la ville ne suffit pas.  Une relation avec l’école est 
importante et si les enfants doivent voyager plus d’une heure de bus, cela devient 
difficile.   

 
Le conseil s’engage de mieux communiquer avec les écoles.  Un engagement a été 
remarqué à la réunion et le conseil va faire tout possible pour garder l’école. 

 
La loi est qu’un enfant ne doit pas voyager plus d’une heure de bus. 

 
 
3.7  Licence 

Virginie va s’assurer que tous les parents ont adressés tous les numéros d’urgence. 
Une copie des feuilles pour les numéros d’urgence seront redistribués pour les 
parents qui n’ont encore pas fournis les informations. 

 
3.8  Nettoyage de jouets 

Beaucoup de mal pour trouver des parents pour le nettoyage de jouets. Pas de 
parents bénévoles pour cette semaine. 
Une lettre pourrait être écrite pour confirmer que les enfants peuvent rester.  Le 
nettoyage sera fait par section de jouet. 
 
 

3.9  Frais de participation 
Les frais de participation devraient être augmenté à $200 et que les parents 
participe aux deux. Les documents à revoir sont : 
- Status et règlements 
- Arrêtés 



- Bulletin d’inscription 
- Dépliants 
- Site internet 

 
3.10  CD de photos 

Un parent va s’occuper de faire les CDs. 
 

 
3.11  Porte de l’école 

Aucune plainte depuis que ceci a été mentionné dans la lettre circulaire. 
 

 
3.12  Sonnerie 

L’année prochaine se sera remis sur l’agenda 
 

3.13  Nettoyage des tapis 
Le nettoyage se fera le 26 mars avant la semaine de relâche. Et à refaire au mois 
de juin 
 
 

4.  RAPPORT DES ÉDUCATRICES 
 

4.1 Photos d’école 
Les photos se feront le 16 et 17 mars 

 
4.2 Élèves 
 Un enfant est parti de la pré-maternelle. L’aide est là et cela se passe bien. 
 

 
5. RAPPORT DE LA TRÉSORIÈRE 
  

5.1 Reçu des taxes 
 Les reçus des taxes ont été envoyés à tous les parents 
 
6. VARIA  

Aucun varia 
 
7. ENDROIT ET DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION 

La prochaine réunion aura lieu le 16 Mars 2010 à l’école à 19H00. 
 

8.   AJOURNEMENT 
Levée de l’assemblée à 20H30 


